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Kada čitaš Put ...

Hui-zhen Huo, Taipei (Tajvan)
Kroz brata i oca, prijatelja,
duhovnog vođu, Duh Sveti
šapuće nježno na naše uho,
ohrabrujući nas, vodeći nas na
putu molitve i Ljubavi Božje.

8.08.2012.

Bolujem od tumora. Kada sam se prvi
puta borila s njim prije pet godina,
moja najbolja prijateljica, Margaret,
dala mi je primjerak Puta koji mi je
bio ogromna utjeha i ohrabrenje.



Nedavno mi je prijateljica iz Opusa
Dei rekla da će se ponoviti izdanje
kineske verzije modernog duhovnog
klasika Put. Molila me da pomognem
urediti konačnu verziju. Budući da
sam bila učiteljica Kineskog jezika
cijeli svoj život prije umirovljenja,
ispravljati tekstove i pronaći krive
riječi moja je specijalnost i bio je to
dovoljan razlog da sa zadovoljstvom
prihvatim zadatak.

Slučajno sam se istovremeno
spremala i na redoviti godišnji
liječnički pregled.

Zbog cijele moje situacije bila sam
malo nervozna, a pregledi su već bili
ugovoreni. Moja me prijateljica
obazrivo pitala,"Jesam li dobro?"
Morala sam joj reći istinu, iako
nerado. Moja mi je doktorica također
rekla da je opipala za centimetar
veću izraslinu. Dobro ili loše? Morali
smo jednostavno čekati.



Borba s karcinomom je borba bez
kraja. Nema "završetka" bolesti. Zbog
svega što sam do sada u ovih
nekoliko godina prošla i znala, nisam
trebala biti nervozna. Ipak,počela
sam si zamišljati, nisam mogla
spavati, prisiljavala sam se da jedem
iako mi je težina sve više opadala ...

Nemoj toliko razmišljati, ako se mora
dogoditi, neka se dogodi! Neka bude
što mora! Bila sam sretna da se u
takvom nemirnom razdoblju mogu
posvetiti zadatku koji je zahtijevao
svu moju pažnju. I tako, s punom
brigom, koncentracijom i
ozbiljnošću, počela sam uređivati
knjigu Put koju sam toliko puta ranije
već čitala.

Bilo je čudno reći, ali čitati je
ponovno, bilo mi je iznenađujuće
novo i svježe, ali sada još intimnije,
više spasonosno i moje
razumijevanje je bilo dublje.
Inspiracije su svako malo dolazile da



dotaknu moju dušu. Ne pretjerujem,
činilo se kao da mogu čuti Duha
Svetoga kako govori. Ako ste i vi kao i
ja gutali svaku riječ, razumjet ćete
što doživljavam. Iznad svega, bit ćete
ispunjeni Svetim Duhom i
prosvijetljeni.

Prijatelju, ti koji si pročitao Bibliju
čekaš „povjetarac Elijahov“ . Kada
čitaš Put, upravo se tako osjećaš.
Kroz brata i oca, prijatelja, duhovnog
vođu, Duh Sveti šapuće nježno na
naše uho, ohrabrujući nas, vodeći
nas na putu molitve i Ljubavi Božje.

Svi izvanjski nemiri su prestali. Našla
sam takvo svjetlo i snagu u knjizi
uvjerena da je Bog uz mene, a ne
daleko. On me voli i zna da ja volim
Njega. Utješena Duhom Svetim,
slušam Njegove riječi, slijedeći
njegov poziv i vodstvo. Bez borbe,
bez otpora, ne oslanjajući se na sebe.
Da, autor, sveti Josemaria Escriva,
kroz ovu malu knjigu, otvorio je za



nas ljude božanski put posvećivanja
u ovome svijetu.

I, konačno, prošla sam i svoj godišnji
pregled, vrlo zahvalna na Božjoj
milosti. Doktorica mi je rekla da je
tumor benigan, ali moram nastaviti
redovite preglede. Osjetila sam da
sam pošteđena suda. Zapravo, svatko
će od nas susresti Gospodina prije ili
kasnije. Mi zato moramo posvetiti
puno više pažnje našem duhovnom
životu, kako bi se dobro pripremili za
susret s Njime!
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